

央视名嘴 离职后都在干些啥

近日有媒体报道称崔永元从央视辞职,已经办好了离职手续。今日,在前央视主持人李咏的新节目启动仪式上,有媒体问他有关崔永元辞职一事,李咏当即表示:“对,我也听说了。”回顾这几年,主持人辞职、跳槽的事情似乎已经成了业内的家常便饭,连那么多人挤破头想进的央视也不再是主持人眼中的“香饽饽”,李咏、王凯、白燕升等都纷纷离开。那么他们都是因为什么而离开,离开后他们又去了哪里呢?

选择一:

教书育人 相妻教子

李咏:当教授帮助学生

2013年3月8日,中国传媒大学党委宣传部负责人明确表示,李咏将任该校播音与主持艺术学院教授。3月10日,李咏妻子哈文发微博:“过自己想过的日子,就是好日子。要自己想要的活法儿,就是好活法儿。”似乎对李咏跳槽一事,作出评论。

对于自己回归校园,他说,只是替学校学院敲敲边鼓,明年还想进修。“中国传媒大学播音与主持艺术学院给我成立了李咏工作室,现在的职称是教授,可以带硕士研究生。大学授课形式丰富,学生想的也多样,我会力所能及尽我的责任,协助其他老师把基础的播音课上完之后,看看还能不能帮到学生。”

张绍刚:回家带孩子

2013年6月7日,张绍刚在“半夏文艺晚会”上宣布自己选择退出主持界。谈及原因,他明确表态:“我就是单纯地想回家带带孩子,踏踏实实在中国传媒大学教几年书。这背后真不藏着阴谋,也没有不好见人的东西。我当主持人的时候,同事们就知道我凡是周六、日都不录像,我得在家陪儿子玩。”

当有记者关心张绍刚何时复出主持时,他有些吃惊,“怎么也得好几年以后吧。等孩子年龄增长到不需要我带了,我才会考虑这个事情”。

王志:从政后投入校园工作

王志1994年2月进入中央电视台,任《东方之子》栏目记者和主持人。1996年2月任《新闻调查》记者和主持人。2003年1月任《面对面》制片人、主持人和记者。主持风格犀利、理性、挑剔,但不轻狂的质疑,使王志获得“非常主持”的赞誉。

2008年10月,受“博士服务团”委派,王志到丽江市挂职锻炼,出任丽江市副市长。2010年9月结束挂职后,王志被任命为中国红基会支部书记、副理事长,由此正式离开央视,所有组织关系转至红会。

2012年8月王志离开红基会被调往中国传媒大学任校长助理。此后,王志便全身心投入工作,很少在媒体露面。

选择二:

华丽转身 步入政坛

沈冰:走上从政道路

沈冰在央视的经历极为丰富,她主持过《决策者说》、《新闻会客厅》、《综艺大观》、《经济半小时》、《你好,世界杯》、《智者为王》、《对话》等不同风格的节目,不过自北京奥运会之后,沈冰就渐渐消失在央视的荧幕上了。

2012年7月,她以中央政法委信息中心副主任身份现身海淀法院调研工作。

张政:步入政坛

央视前主持人张政曾是央视学历最高



的主持人。2009年12月,他任新疆阿勒泰地委副书记,2012年任中共铜仁市委副书记,后任中共黔西南州委副书记。2013年1月任贵州省黔西南州委书记。

选择三:

跳槽他台

黄健翔:“被迫”跳槽

2006年,黄健翔在世界杯比赛中的激情解说引发热议,最终迫于压力选择了离开央视。

在离开央视后,黄健翔曾在凤凰卫视主持《天天运动会》,如今主持天津卫视《非你莫属》等节目。

邱启明:不愿远离时事

邱启明在2012年离开央视后转型当了综艺节目主持人,主持了《我们约会吧!》、《女人如歌》等节目。

2013年5月,曾在《鲁豫有约》中称“等着老东家(央视)招手”的邱启明,正式加入亚洲联合卫视担任副台长和主播。

对于升级为副台长一事,邱启明表示,“一直做交友节目不跟时事连在一起,我心里会发慌,这是我的真实感受。”

陈鲁豫:环境因素 离开央视

1991年5月参加中央电视台青年业余主持人大赛获第一名,从此涉足电视领域。1996年进入凤凰卫视,有了自己的《鲁豫有约》。

鲁豫的跳槽原因来自环境和个人之间的矛盾冲突,“其实央视舞台很大,但是那个大舞台上找不到适合自己的位置,所以我很困惑。如果是现在,我就比较有意识地去找,我当时很小很盲目,觉得这么大的问题我解决不了,我可能换个地方,问题自然而然就解决了。”

选择四:

下海经商

杨澜:自立门户 再创辉煌

杨澜作为中国著名电视节目主持人及企业家,从1990年起曾与赵忠祥一同主持中国中央电视台《正大综艺》节目并为大家

熟知。现主持多档谈话节目,如采访类节目《杨澜访谈录》及女性类节目《天下女人》。在其离开央视后,杨澜选择了出国留学深造,然后进了凤凰卫视,接着又创办了自己的阳光卫视,现任阳光媒体投资控股有限公司主席。

李静:自主创业 商界明星

李静,女,主持人,现为中国收视率较高的《非常静距离》《超级访问》等节目的主持兼制片人。李静以其特立独行、率真、俏皮的主持风格,被喻为国内最具风格主持人。《超级访问》在凤凰欧美台播出后,深受欧美华人的喜爱,因此李静在他们心中也有着比较高的影响力。凭借自己努力,2010年4月李静获《中国企业家》杂志颁发的2010年度中国最具影响力“商界木兰”以及APEC电子商务联盟—中国电子商务“成长创新十大年度人物”等多项荣誉。

选择五:

转做艺人

赵子琪:朝影视圈发展

赵子琪原名赵琳,曾被评为“最受观众欢迎的经济节目主持人”。

2002年她离开央视,朝影视圈发展,出演过《别了温哥华》、《我的青春谁做主》等剧,目前与著名出版人路金波结婚生子。

曹颖:多方面发展

曹颖是前央视当红花旦,曾在湖南卫视主持一些节目,后朝影视道路发展。2010年生子后,短暂淡出影视圈,2011年复出出演了电视连续剧《莞香》。

文清:专做演员

文清在央视主持岗位上曾主持过央视《生活》《开心辞典》《音乐时尚》等多个品牌栏目。

自从她离开央视,专做演员以来,日子过得并不顺畅,所演的几部电视剧全是小角色,其代言的某款产品还深陷欺诈的指责当中。自05年从央视离开后,文清的曝光率少了很多,相当多的人并不知道文清这几年在忙什么。

(本报综合消息)

未必不是好事

记者 刘漾

近日,央视主持人扎堆似的辞职信息吸引了公众眼球。例如崔永元、李咏、白燕升和王凯等等……算起来,这些年从央视辞职的主持人前前后后有十多个。

中央电视台是国家电视台,有着最优势的新闻资源和最强大的团队力量,这些都是地方台所不能比的。在中央台当个主持人,那是很荣耀的事情,也是一个很容易名利双收的工作,所以很多人打破头想进去。白岩松调侃,就是一条狗如果在中央台也能出名。这就是资源垄断所带来的“诱惑”。

但正所谓高处不胜寒,很多人打破头的想进去,也有很多人想出来。一个个节目主持人相继离开自己的央视主持舞台,各自有了不同的人生选择:有的到地方台开辟“第二战场”了,有的去了国外为人父母了,还有的选择深造,但纵观离职的这些央视主持,基本上都获得了更大的一个发展空间。

对于央视来说,主持人的离职可能会影响到一些节目的统筹和安排,还有收视率高低问题的担忧,但从长期发展的角度来看,有老人离开,才有新鲜血液进来,谁都能理解李咏这么多年做《非常6+1》和《幸运52》的坚持和无奈,也能理解有些主持人常年主持一档不温不火的节目的寂寥,更能理解在央视话语体制语境下的辗转腾挪的不易。所以,当有了名气之后,江湖之大,何愁没有施展抱负的平台,出走,成为了必然的选择。

对于主持人来说,跳槽意味着进取,是提高自我意识,实现个人才华和愿望,发挥个人潜力的最佳途径。由于每个人在社会中都扮演着不同的角色,分属于不同的角色群体。因此,只有准确定位,找准位置,全面分析和了解公众心理特征,才能提高个体职业的针对性和目的性。随着工作环境和社会环境的变化,以及个体价值观的体现,作为主持个体的生命历程会变得更加丰富多彩。



《私人订制》跨洋预热

冯小刚将赴好莱坞留手印

据悉,中国导演冯小刚将于美国当地时间11月1日赴美举办个人影展,并在洛杉矶TCL中国大剧院进行手印典礼,这也是首位中国内地导演于此留“印”纪念。

冯小刚执导这些年,共创造出25亿的票房成绩,而此次他受邀前往美国好莱坞TCL中国剧院举办手印礼,也将历史性地成为获此殊荣的中国内地第一人。据悉,华谊兄弟传媒股份有限公司董事长王中军、总裁王中磊、徐帆、张国立、邓婕等重磅嘉宾也将出席本次手印礼。

冯导此次将带着《唐山大地震》、《一九四二》、《集结号》、《夜宴》、《天下无贼》、《手机》、《非诚勿扰2》这7部影片作为个人电影展的作品,并将把《一九四二》作为影展活动的首映影片。

除了这7部经典冯氏电影作品,冯小刚导演还将在此次影展过程中透露2013年贺岁新作《私人订制》的相关信息,为这部睽违贺岁档3年,由葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演,范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等诸多大咖加盟的冯氏贺岁喜剧提前预热。

11月1日,冯小刚导演将赴美举办个人影展,并在洛杉矶TCL中国大剧院进行手印典礼。冯小刚导演此次的美国之行,将让他成为于好莱坞TCL中国剧院留“印”纪念的内地第一人。

(本报综合消息)



罗志祥花9万打造“金狮吼装”
请歌迷游夏威夷

罗志祥最新唱作专辑《狮子吼》即将于11月8日发行,正式版封面昨日曝光。小猪身穿的“金狮吼装”可大有来头,邀来的是LadyGaga、Katy Perry、Rihanna等国际巨星巡回演唱会御用的纽约设计师Phillipe、David Blond,量身为小猪打造全球唯一一件订制服,这同样是设计师首次为华人歌手针对专辑概念操刀制作,这套纯手工订制服要1.5万美金(约9万人民币)要价不斐,左右肩膀有2颗狮王头、鬃毛须拼接皮衣,视觉效果极为精致、华丽,做为正式版封面造型更显出“世纪呐喊狮吼”的霸气!



(本报综合消息)

许志安郑秀文恩爱选家具

港媒曝两人明年初完婚

据香港媒体报道,许志安和郑秀文恋情于1991年曝光,22年来离离合合,04年正式宣布分手,之后保持好朋友关系,两人身边亦曾经有另一半出现。不过,在缘分牵引下,11年又复合了,感情一日千里,关系更胜以前,不停传出婚讯。

日前两人化身“连体婴”恩爱地选购家具,复合2年多的安仔和Sammi近月展开同居生活,迈进试婚阶段,圈内亦盛传两人婚期将至,成为2014年第一件喜事,习惯低调的两人只会邀请闺中好友出席婚礼,婚后才会公布喜讯。

(本报综合消息)

陆川秦岚被曝4年情断

因女方不愿结婚

有媒体爆料,导演陆川与女演员秦岚多年情已断。南都娱乐周刊称:“明星情侣相恋多年爱而不嫁往往逃不开被分手流言。陆川秦岚这对曾被看好的才子佳人,也几度‘被分手’。想当年陆川拍《王的盛宴》资金不够票房不佳,两人仍相知相守。可正当大家以为婚期将近,本刊却一再收风称两人分手,被拍也是各回各家。”据悉,二人分手的原因是因为男方想要结婚,而女方不愿意安定。



(本报综合消息)

尚雯婕国际团队曝光

百名行业领袖联合力挺

“电子唱作人”尚雯婕2013年全创作电子唱片《Graceland恩赐之地》—“N次空间”多媒体与空间艺术音乐分享会近日在京成功举办。尚雯婕亦“唱”亦“演”的创意演出,赢得百家媒体的一致惊叹。今日,尚雯婕工作室对外曝光了尚雯婕新唱片的海外工作团队,在长达八分钟的视频里,全球创意产业精英齐发声,鼎力支持尚雯婕第三张全创作电子唱片。

(本报综合消息)